

ОРГАН БАРНАУЛЬСКОГО ОКРУЖНОГО КОМИТЕТА ВКП(б), ОКРИСПОЛКОМА и ОКРПРОФСОВЕТА.

РЕДАКЦИЯ: Барнаул, ул. Королева, 101. ТЕЛЕФОНЫ: Редакция 145, Комитора 146, Заставская 18.

КРАСНЫЙ АЛТАЙ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: Рабочим, крестьянам и служащим на 1 мес. — 35 к. Госучреждениям на 1 мес. 1 р. — к. Торговым и хозяйств. организац. на 1 мес. 1 р. 20 к.

Год издания 9-й.

Четверг, 19 июля 1928 года.

№ 166

ШЕЛАБОЛИХИНСКИЕ СЕЛЬСОВЕТЧИКИ ОТЛЫНИВАЮТ ОТ УЧЕТНО-НАЛОГОВОЙ РАБОТЫ.

Деминские богатеи дробят хозяйства, чтобы уменьшить налог, а учетчики им послабляют.

Шелаболихинский сельсовет выезжает на учеткомиссии.

В Шелаболихе и ее поселках выявление объектов обложения идет туго. Члены Сельсовета, за исключением трех человек, совершенно ничего не работают, сельская учетная комиссия, состоящая из четырех человек, целыми вечерами сидит одна, не выдя ни одного члена Сельсовета.

Деминская учеткомиссия верит ложным семейным разделам.

Среди крестьян деревни Деминки, Павловского района, с началом кампании по учету объектов обложения начались семейные разделы. Зажиточные семьи, имея большое количество посева, скота и т. д., раздробляют хозяйства, делая ложный срадел, но делают это с таким расчетом, чтобы подпасть под группу хозяйств нижесреднегого.

Учетная сельская комиссия, видя, что тот или иной гражданин приносит раздельный акт, идет на его уступки. При этом говорит: «поскольку акт составлен, — значит законно».

Как секретарь Красноярского сельсовета подготавливался к налоговой кампании.

На июньском совещании председателей и секретарей сельсоветов в с. Чистюньке было много уделено внимания вопросу о тесной связи сельсоветов и налоговых комиссий с бедняками и середняками, для того, чтоб более правильно выявить объекты обложения, не допуская со стороны кулачества, в зажиточных обмена.

Секретарь Красноярского сельсовета Тенкина, возвращаясь с совещания, заехал в с. Покровку к более крепким середнякам и нагрузил очищенной до той степени, что еле домой его увезли. Выпивая, конечно, тоже у крепкого середняка.

Чистюньскому РИК'у надо бы на Красноярку обратить особое внимание, чтобы зажиточные не укрывались под крылышком секретаря Тенкина. Недовольный.

Член учетной комиссии объектов обложения не выявляет, а конями меняет.

Заместитель председателя Бошенцевского сельсовета, Белоярского района, Проппин предложил члену комиссии Семенину Николаю ехать мерять посевы граждан 4-го июля. Семенин отказался, ссылаясь на недосуг. В этот же день он ездил искал новеньких лошадей.

С таким членом комиссии учета объектов обложения на 100 проц. не выполнить. Наблюдающий.

Секретарь сельсовета — укрыватель объектов обложения.

Когда началась налоговая кампания в селе Александровке, Алейского района, секретарь сельсовета Шарьев скрыл 1 десятину посева и 28 шт. овец, не записав их в обложение. Шарьев с работы снят и оштрафован, как злостный укрыватель. П. С.

Урожай



Мне бы телеграмму в город — «Скоро буду, чтоб машины готовы были».

После исправления самолета, Чухновский полетит на розыски Амундсена и Александри.

МОСКВА, 18 июля. В комитете помощи «Италия» сотрудники Тасс сообщили, что решение Самойловича идти на Адвентсей вызвано тем, что самолет Чухновского требует исправления.

Кроме того, со стороны итальянских руководителей было указано нецелесообразность производить разведку группы Александри и высказана просьба немедленно передать на «Чигта ди Милано» (плавающий база Нобиле) спасенных итальянцев. Комитет предложил Самойловичу приготовить все для того, чтобы Чухновский мог вылететь на розыски Амундсена и Александри.

Поздравления норвежского правительства.

ОСЛО, 17 июля. Норвежское телеграфное агентство сообщает: «норвежская печать восхваляет подвиги советского ледокола «Красин». Министрство иностранных дел обратилось к посланнику СССР в Ослотай с письмом, в котором просит его передать Советскому Правительству наилучшие поздравления по поводу спасательной работы «Красина» и Чухновского».

Поздравления Чухновскому от русско-американской торговой палаты.

НЬЮ-ЙОРК, 16 июля. Русско-американская торговая палата телеграфировала поздравления Чухновскому и Самойловичу с приглашением приехать в Северо-Американские Соединенные Штаты.

Премирование за упрощение госаппарата.

(Постановление Совнаркома РСФСР).

Учитывая необходимость поощрения сотрудников государственных учреждений и посторонних лиц, содействующих своими предложениями удешевлению и упрощению работы госаппарата, Совет Народных Комиссаров РСФСР принял решение о выдаче премий за такого рода предложения.

Руководителям учреждений, состоящих на государственном и местном бюджетах, разрешено расходовать часть средств из той экономии, которая получается в результате применения вносимых предложений на выдачу премирования лицам, внесшим эти предложения. Для определения получаемой от применения вносимых предложений экономии и для установления размеров премии будут образованы специальные комиссии при местных органах РИК.

Ход хлебозаготовок в нашем округе. За третью пятидневку июля (с 10 по 16) заготовлено всего только 1045 центнеров или 6379 пудов хлеба. Против предыдущей пятидневки заготовки снизились больше чем на половину.

18 июля в Москве открылся 6-й Всемирный Конгресс Коммунистического Интернационала.

Конгресс приветствовали представители различных стран.

Конгресс принял воззвание к международному пролетариату о борьбе против фашизма.

МОСКВА, 17 июля. Вечером в колонном зале Дома Советов состоялось торжественное открытие 6 Всемирного Конгресса Коминтерна.

В 7 часов тов. Бухарин, встреченный бурной, продолжительной овацией, во вступительной речи почтил память многочисленных борцов, павших в борьбе за мировую революцию, обрисовал рост революционного движения и намелит задачи Конгресса.

Затем Конгресс приступил к выборам президиума, в состав которого вошли: Клара Цеткин, от ВКП: т.т. Сталин Бухарин, Молотов, Мануильский и Пятницкий, от Профинтерна: Лозовский, Хитаров, Шюллер, представители Англии, Германии, Франции, Китая, САСШ, Италии, Греции, Чехо-Словакии, Польши, Финляндии, Швейцарии, Швеции, Японии, Индии, Индонезии, Южной Америки, Балкан, Кавказа.

Избранные члены президиума занимают свои места. Появление т. Сталина на трибуне встречается продолжительной бурной овацией.

Затем все поют «Интернационал». По предложению президиума, Конгресс принял следующий порядок дня: Отчет Исполкома Коминтерна, Отчет Интернациональной Контрольной Комиссии, Отчет Исполкома КИМ'а, программа Коминтерна, о мерах борьбы с опасностью империалистических войн, вопросы революционного движения в колониях, Положение СССР и ВКП и выборы.

После утверждения регламента, Конгресс заслушал приветствия от представителей Китая, Японии, Южной Америки, Мексики, Германии, от негров САСШ, Индии.

Затем Конгресс приветствовали представители Московского пролетариата, а также представители трудящихся Узбекистана.

Затем Конгресс принял воззвание к пролетариату СССР и трудящимся массам Китая, воззвание к международному пролетариату о борьбе против фашизма.

Премировано 10 рабочих черемховского бассейна за внесенные ими предложения по рационализации.

НОВОСИБИРСК, 18 июля. Закончился смотр черемховского бассейна, организованный редакцией «Советской Сибири». Вчера в переполненном клубе состоялось общерайонное собрание горняков, металлургов и треста, посвященное итогам смотра.

Рабочим, внесшим предложения были розданы удостоверения и премии. Премировано 10 рабочих. Первая премия присуждена рабочему Гнездику, изобретшему электрический барабанный экскаватор. В заключительном номере смотровой газеты рабочие пишут: «Смотр снял железное кольцо с языка рабочих и сейчас активность наша растет, кто не писал никогда в газету, и те стали писать. Теперь у нас появилась открытость, смотр научил нас работать по-новому».

Делегация норвежских коммунальников в Москве.

10 июля в Москву прибыла делегация норвежского профсоюза коммунальных работников, в состав которой входят: секретарь союза Олаф Одегаард председатель отдела союза в Осло Олаф Эриксен, трамвайный рабочий О. С. Моэ и коммунальные служащие Олаф Йогансен и Сигурд Сольгейм.

Цель приезда — ознакомление с работой союза коммунальных работников СССР. Делегация намерена также ознакомиться с деятельностью Наркомтруда, Наркомздрава, Наркомпроса Собеса и органов коммунального хозяйства. Делегация посетит Украину, Крым и Бавказ.

В Москве норвежцы пробудут около семи дней.

Арестовано 12 крупных вредителей в Верхнеудинске.

НОВОСИБИРСК, 18 июля. В связи с разоблачениями в газете, в Верхнеудинске арестовано 12 вредителей на крупнейшем в Башкирской республике винокуренном заводе. Вредители испортили ректификационный аппарат и несколько тысяч ведер спирта ушло в канаву. Ими закупорен водотводный канал, вследствие чего завод затопило и работы остановились. Тринадцатый вредитель исчез, захватив планы завода.

При Сибкрайкоме ВКП открылось транспортное совещание.

На совещании выявилось, что на транспорте администрация безобразно относится к предложениям рабочих.

В Новосибирске открылось второе транспортное партсовещание при Крайкоме партии. Совещание вместо обычных «казенных» докладов заслушало 12 докладов с мест. Доклады нарисовали картину безобразного отношения к творческой инициативе рабочих. На Томской дороге фонд поощрительного вознаграждения рабочих в 14.000 рублей использован в 26—27 году на 2000 рублей, в этом году на 2.300 руб. Свою работу на производственных совещаниях администрация сводит к простой консултации, вследствие чего у рабочих пропадает охота посещать совещания.

На Омской дороге предложения рабочих, несмотря на их увеличение, не проводятся в жизнь. Начальники участков предложения, которые они могут применить своими силами, отправляют на рассмотрение правления. В Барнаульских Главных мастерских на предложение рабочего отвечают: «сами знаем, что делать». Один из инженеров заявляет: «нам не важно, будет ли оно работать или нет, лишь бы врутлось».

Естественно, что интерес рабочих к производству падает, они ходят на производственные совещания, по их выражению, «за свидетелей». Из фонда премирования 1.000 рублей ни копеечки не выдано.

Увеличилось количество предложений в Красноярских мастерских, но это увеличение носило кампанейский характер, а после окончания кампании количество предложений уменьшилось более чем в десять раз. Докладчик поднимает вопрос «о закреплении движения рационализаторской мысли». По докладом начались прения.

Свидетели Парижской коммуны в Москве на выставке Парижской коммуны в центр. доме Красной армии.



На снимке: ветеран Парижской Коммуны Инар Фуркад, Дежернер — (автор музыки Интернационала) и недавно выпущенный из тюрьмы вождь французской компартии тов. Кашен (второй слева).

Заочная совпартшкола.

Заочная совпартшкола при московской губсовпартшколе открыла прием заявлений на первый курс. В заочную школу принимаются члены ВКП (б), ВЛКСМ и беспартийные рабочие и крестьяне, ведущие общественную работу. Обучение допускается как по полному курсу совпартшколы, так и по отдельным предметам: русский язык, математика, естествознание, экономическая география, политэкономия, экономическая политика, история классовой борьбы, история ВКП (б), ленинизм, советское строительство и исторический материализм. Продолжительность обучения по полному курсу 3 года и по отдельным дисциплинам — от 19 до 15 месяцев.

Немедленно нужно приступить к проверке работы по проведению озимой посевной кампании.

МОСКВА, 18 июля. ЦКБ ВКП(б) и НК РКИ СССР в обращении ко всем местным органам КБ—РКИ предлагает немедленно приступить к контролю работ по проведению озимой кампании. Особо внимательно необходимо проследить за актуальным выполнением промышленностью своих заказов, а также за своевременным возовом и распределением во все районы необходимого сельхозинвентаря: машин, особенно уборочных, семян и удобрений. В ближайшие две недели местные органы КБ—РКИ должны информировать НК РКИ СССР о ходе работы, выделяя особо недостатки, требующие вмешательства высших органов.

